


STAPPE:
'JH kan nie 8 van O af trek

nie, want 8 is Sr‘oter* as 0.
'J3 moet dan gaan leen 133
die 5310 er voor die komma,
maar dit is ook 'n nul en JH
kan nie IDS hom leen nie.

® GCIC]h ‘een CJCIh IDH dle SH'FGI"

voor die 0.

e Dis 'n een so JH kan een

‘een.

o Skrgf\ die | bo 53 die O.
Nou het, JB 0




ol een nou een ID3 die |0 deur
die | dood te trek. As JH
een |03 0 leen |o‘3 daar 9
oor., SerF nou 'n 9 ‘qngs
die een wat dood getr‘ek Is.

o Skrﬂf\ nou die een wat JS

ge‘een het, |03 die O qgter*

die komma.
e Nou is het JH 0.

o JH kan nou & |03 die |0
af trek. Daar b‘ﬂ 2 oor.




